

永安杏鲍菇、聂庄香油、微山湖咸鸭蛋、山亭长红枣……

年博会搭起一站式购物平台

晚报讯 (记者 刘豹) 1日上午,首届枣庄年货博览会暨枣庄农副产品O2O体验馆正式开幕,五区一市六个展区,分别展出各区市极具代表的农副产品,有市中永安杏鲍菇、聂庄香油,滕州微山湖咸鸭蛋、今缘春酒,台儿庄涛沟桥大米、山亭长红枣、核桃等,为市民搭起“开心、省心、放心”的一站式购物平台。

本届年博会由市中区人民政府、枣庄日报社、市中区委宣传

部、枣庄市商务局、枣庄市农业局、枣庄市旅游与服务业发展委员会、枣庄市工商局、山东枣庄汽车运输公司、山东融地商业运营管理股份有限公司联合主办,枣庄银行、滕州今缘春酒业有限公司协办,山东融地商业运营管理股份有限公司、枣庄日报今日滕州承办。

年博会以“厚道枣庄人,放心农产品”为口号,打破传统货会直销的形式,融入更多文化娱乐活动,打造成一个“吃、喝、玩、

乐、购、娱”于一体的春节文化嘉年华。该体验馆是我市唯一一家,也是规模最大的一家农副产品O2O体验馆,将运营成为首座最具规模的农副产品集散中心、外地游客首选的特产采购中心、代表城市形象的特色展示场所、三产融合发展的实验基地。目前,与本土200多家龙头企业达成入驻协议,进驻单品数量近2000余种。

O2O场馆分为“看得见的场馆”和“看不见的虚拟场馆”两部

分,“看得见”的场馆是按照枣庄行政区划分为五区一市共六个展区;“看不见”的虚拟场馆在阿里巴巴淘宝网、天猫网、京东商城、沃尔玛旗下的1号店开设的10余家企业店铺,将线下枣庄的农副产品通过以上平台走出枣庄销售到全国。

现场,不少摊位都被前来选购年货的市民围得水泄不通,有尝味道的,有讨价还价的,好不热闹。一位参展商介绍,组委会在参展商

品的质量上严格把关,层层筛选,打造了一场市民追捧、购买放心、商家热评的绿色、无公害、优质的专业年货博览会。所以说,年博会上的商品不仅品种齐全,在保证质量的前提下价格也比市场上要便宜。“年博会上东西真不少,我们准备买两桶油回家,顺便给孩子买点零食。”一位正在选购年货的市民说。

枣庄
知道

新列车运行图5日实施

高铁直通昆明 12个小时就到

晚报讯 (记者 王龙飞)

日前,记者从京沪高铁枣庄站获悉,全国铁路将实施新的列车运行图,京沪高铁继续实施日常图、周末图、高峰图三种运行图模式,枣庄站日常图开行78列,周末图开行85列,高峰图开行86列。高铁沪昆线全线开通,5日零时起,济南西站始发的G285次列车由目前的终点站贵阳北站延长到昆明南站,我市到昆明的运行时间由目前K491次的38小时15分钟缩短至12小时51分钟,快了25小时24分钟。

G285次列车枣庄9:18到、9:23开,途经徐州东、永城北、商丘、兰考南、开封北、郑州东、许昌东、信阳东、孝感北、武汉、咸宁北、岳阳东、长沙南、湘潭北、娄底南、新化南、怀化南、新晃西、三穗、凯里南、贵阳北、

安顺西、盘州、曲靖北,当日22:14到达昆明南站。贵阳北至济南西站的G286次列车5日同步延长至昆明南始发,昆明南7:29开车,当日20:20到达枣庄站。

除此以外,此次调图后,烟台至郑州东的G1847/8次列车延长至长沙南,G1847次列车延长后途经许昌东、漯河西、武汉、咸宁北、岳阳东、21:46到达长沙南站。G1848次列车,长沙南8:40开,途经武汉等站,14:58到达枣庄站。上海虹桥至沈阳的G1228次列车,延长至苍南至沈阳,苍南6:55开,途经鳌江、瑞安、温州南、杭州东、嘉善南等站,14:49到达枣庄站。新增北京南至商丘G1567次列车,21:43到达我市,23:29抵达终点站商丘站。

枣菏高速枣庄段开始征地

晚报讯 (记者 张琛) 目前,记者从省交通运输厅获悉,枣菏高速枣庄段开始征地拆迁。

目前,枣菏高速枣庄段正在加紧开展征地红线放样、地面附着物调查、土地勘测定界等征地拆迁相关工作。枣菏高速途经枣庄、济宁、菏泽三市,全长约178公里。枣菏高速枣庄段,新建路线呈东西走

向,横穿滕州北部,起点位于滕州市以北,京台高速K583+500处,终点位于滨湖镇红荷湿地西北微山界,路线全长约31公里,枣庄境内设枢纽互通一处(京台高速与枣菏高速互通立交),一般互通两处(G104、滨湖东各一处),服务区一处(滨湖),工程估算约25亿元。

消除烟花爆竹安全事故

晚报讯 (记者 张莉萍) 眼下,烟花爆竹生产、运输、经营的旺季随之而来,为防止发生各类烟花爆竹安全事故,市安监部门近期将对辖区内的烟花爆竹企业进行专项检查,彻底整治消除各类安全隐患,严厉打击烟花爆竹生产、经营、储存、运输、燃放等环节的违法违规行为。

根据要求除了对关闭退出企业,进行全面排查遗留危险性废弃物处置情况,对已关闭的烟花爆竹生产企业逐一排查

清理,进一步做好危险性废弃物销毁处置工作外,还要对批发企业重点检查储存仓库的安全设施是否符合标准要求,储存的产品是否按照规定分类、分级、分库存放,有无超量存放和超范围经营行为,是否严格执行并使用产品流向登记管理信息系统,有无购销非法生产的烟花爆竹或者含有违禁药物的烟花爆竹产品问题,防爆、防火、防雷、防静电设施是否完备有效,从业人员是否持证上岗等严查。



中央广场开市

2016年12月31日上午,我市首座城市综合体中央广场隆重开业!中央广场集购物、餐饮、休闲、娱乐、观光于一体,世界一线品牌已经进驻,各商家纷纷打出开业折扣等字样,联合推出开业回馈活动,当天人流达到15万人次。

(记者 苏羽 摄)